

Рассмотрены перспективы укрепления связей деловых кругов Кореи и Узбекистана

7 июля текущего года заместитель Премьер-министра – министр инвестиций и внешней торговли Республики Узбекистан обсудил с Председателем Корейско-Узбекской бизнес ассоциации (КУБА) при Министерстве торговли, промышленности и энергетики Республики Корея Ким Ёнг Гу вопросы активизации взаимодействия деловых сообществ двух стран.

Справочно: Корейско-Узбекская бизнес ассоциация при Министерстве промышленности, торговли и энергетики Республики Корея основана в апреле 2020 г. на базе Корейско-Узбекского бизнес центра в г. Инчоне в целях создания платформы экономического развития Узбекистана и Кореи посредством расширения торговли и активизации обменов между двумя странами. В состав правления включены 6 почетных советников и 8 директоров, представляющих различные направления экономики Кореи.

Во встрече также приняли участие члены совета директоров КУБА – руководители ведущих корейских компаний, таких как «Evergreen Motors», «Englishunt», «BT&I», «Hanshin E&C», а также руководитель Корейского международного университета в г.Фергана (КМУФ).

Руководством Ассоциации был отмечен увеличивающийся интерес корейских компаний к ведению бизнеса в Узбекистане ввиду проводимых в стране последовательных социально-экономических реформ и улучшающегося инвестиционного климата.

В ходе встречи корейские предприниматели рассказали о реализуемых в Узбекистане инициативах, а также поделились планами на ближайшую перспективу.

Также в рамках диалога были обсуждены меры по оказанию адресного содействия в имплементации конкретных проектов в сферах строительства и развития городской инфраструктуры, здравоохранения, высшего и профессионального образования, туризма.

В целях практической проработки актуальных направлений сотрудничества и проведения переговоров с соответствующими министерствами и ведомствами были обсуждены перспективы организации визита руководства отдельных корейских компаний в Узбекистан.

По итогам встречи была достигнута договоренность об открытии официального представительства КУБА в г.Фергане, что позволит активизировать дальнейшие контакты представителей бизнеса двух стран и увеличить количество проектов, реализуемых с привлечением корейских инвестиций.

Источник